
                                                                                                                                                                              

  

CONSEIL D’ÉCOLE MJ 1

PROCÈS-VERBAL
Conseil d’école Michaëlle-Jean  

Mercredi 8 décembre 2021

Présents : Sylvie Dassylva, Patrycja Twardecka, Heather Coleman, Marc Parisien, Ibrahim 
Karidio, Beiba Saleck, Dörte Köster, Noma Bawa, Anthony Bertrand, Christophe Nayet, 
Geneviève Therrien.
Absents : Yannick Vienne, Jean-François Gauthier, Sabelle Gueye, Jennifer Minsos, Diana 
Stralberg.

Secrétaire : Heather Coleman

1. OUVERTURE DE LA RÉUNION 

Ouverture de la réunion à 18h50

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Proposée par Heather ; appuyée par Beiba ; acceptée à l’unanimité.

3. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS- VERBAL DU MOIS D’OCTOBRE 2021

Proposée par Dörte, appuyée par Ibrahim et acceptée à l’unanimité.

4. RAPPORT DU PRÉSIDENT

Rencontre avec les conseillers: La présidente du Conseil scolaire Centre-Nord, Tanya Saumure, 
et le conseiller Steve Daigle sont venus à notre dernière réunion pour y faire une présentation et 
répondre à nos questions. La rencontre fut fort instructive. Le thème d'un nouvel édifice pour 
notre école y a été discuté.

L'AGA de la FPFA: Merci à nos membres qui ont pu assister à cette rencontre. Je n'ai pas pu y 
être à cause d'un contretemps au travail.

Lettre à la ministre de l'éducation de l'Alberta: Une lettre a été envoyée à la Ministre 
LaGrange pour souligner l'importance d'un nouvel édifice pour notre école. 

Octroi pour l'école Le 500$: Tel que discuté durant la dernière réunion, le ministère de 
l'éducation a prévu des fonds de 500$ pour tous les conseils d'école de la province. J'invite tous 
et toutes à penser à une activité pour laquelle cette somme pourrait être utilisée (voir la liste de 
possibilités dans vos messages courriels ou dans le PV de la dernière réunion). Nous allons 
discuter de ces idées en janvier. 
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Marc invite Patrycja à parler brièvement de l’AGA de la FPFA. Isabelle Gagnon et Andrée 
Desrochers ont reçu le prix Manon-Bouthillier.

5. RAPPORT DES ENSEIGNANTS

Les élèves de 9e année ont vécu « l’expérience de la couverture » avec une femme autochtone 
pour mieux comprendre le processus de la réconciliation.

Juliet Saumure-Campbell s’est fait publier dans le journal Le Franco.  Bravo !

Le club de robotique avec M. Diallo se prépare pour une compétition.

6. RAPPORT DE LA DIRECTION DE L’ÉCOLE: 

 PAC (Plan d’Amélioration Continu): rencontres collaboratives/Profils des élèves : 
académique et social et ensuite qui a un lien pour intervenir et faire un suivi. MIPI : 
test diagnostique de math (stratégies communes pour l'enseignement de la résolution 
de problèmes, affiches dans chacune des salles de classe), test diagnostique en 
français pour améliorer notre niveau de lecture : 8 stratégies communes et leçons 
explicites, affiches de rappel des stratégies. Plans d’appui : complétés et rencontres 
avec les parents. Excellents résultats sur les Tests de rendement (9e) et Evaluations de 
diplômes (12e) au CSCN. Analyse de nos TDR et EVD en processus.

 Vendredi 17 déc. : 1 journée thème pour la dernière journée d’école avant le congé : 
journée pyjama et activités en cohortes deux derniers blocs .

 Capsule de publicité préparée pour notre école: 14 déc. Merci Marc représentant des 
parents.

 Présentation virtuelle d’une championne olympique: Jennifer Abel. Message de: 
courage, persévérance, résilience.

 Ordinateurs et boites de rangement commandés.

7. AFFAIRES COURANTES 

 Marc fera un sondage au sujet du jour et de l’heure de nos réunions.

8. AJOURNEMENT 

 Proposé par Ibrahim à 19h23, appuyé par Christophe et accepté à l’unanimité.


